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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICÍPIO DE SANTIAGO

CÂMARA DE VEREADORES DE SANTIAGO
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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA             DATA:12.01.2022                     ATA Nº 01.22.SE
                                    PRESIDENTE: DIONATHAN DE PAULA FARIAS
                        VICE-PRESIDENTE: JOÃO ALBERTO FERREIRA DE LIMA 
                             1º SECRETÁRIO: CLEUSA TEREZINHA LAVARDA CANTERLE
                             2º SECRETÁRIO: DÉCIO CARDINAL LOUREIRO

 ===========================ATA Nº 01.22.SE =========================
Presentes os Vereadores: Alexsandra Terra da Encarnação, Cláudio Batista Manzoni, Cleusa Terezinha Lavarda Canterle, Dionathan de Paula Farias, Ernandes Tadeu Machado, Eva Maristane Rodrigues Muller, Fernando Silveira de Oliveira, Haroldo Rios Pouey, Magdiel Lambert Bissaco. ==========================
Aos doze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, às nove horas, no Plenário da Câmara, sob a presidência do Ver. Dionathan Farias, teve início esta Sessão Extraordinária. O Presidente abriu os trabalhos, saudou aos presentes, solicitou à Secretária a leitura da Convocação para Sessão Extraordinária. Em seguida, passou-se à pauta do PROJETOS: PROJETO DE LEI 001/2022.EXE: “Autoriza o município a proceder revisão geral na remuneração dos empregados e servidores públicos municipais e dá outras providencias.” Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas. PARECER FAVORÁVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: parecer favorável. A Ver. Alecsandra sugeriu dispensa de leitura dos projetos, por serem de conhecimento de todos os Vereadores: APROVADA a sugestão POR UNANIMIDADE dos Presentes (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo). Em votação o Projeto: APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE dos Presentes (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo). PROJETO DE LEI 002/2022.EXE “Altera a lei nº 044/2010”. Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas. PARECER FAVORAVEL. Em discussão: a Ver. Eva acha muito importante tal projeto, sendo necessário alguém que coordene o Centro de Zoonoses, mas quando trabalhou lá pediu várias vezes ao Prefeito para que fosse contratada esta pessoa e não foi feito, porém, embora concorde com o projeto, pensa que este momento não seria o de contratar novos cargos, quando passam por uma estiagem. Pensa que no momento em que for contratado tal pessoa, que seja contratado um profissional que realmente possa entender de doenças e zoonoses e controle populacional de animais, que não seja  uma Pessoa leiga que não entenda dos assuntos.  Em votação: APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE dos Presentes (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo).  PROJETO DE LEI 003/2022.EXE: “Altera a lei nº 044/2010”. Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas. PARECER FAVORAVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARECER FAVORÁVEL. Em votação: APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE dos Presentes (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo). PROJETO DE LEI 004/2022/EXE: “Cria a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer”. Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas. PARECER FAVORAVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARECER FAVORÁVEL. Em discussão: Ver. Magdiel: em relação à criação da secretaria demonstrou-se contra, até pela situação em que a cidade vive com esta seca preocupante, mas respeitará a opinião de todos. A Ver. Eva questionou o valor que esta secretaria custará aos cofres públicos, chegando a quase um milhão de reais no final dos três anos. Sane que embora seja criado apenas mais dois cargos, porque um já existe,  na situação de emergência que vive o município não tinha necessidade se der criada  de forma  urgente, poderia ser melhor debatida  a partir de março. Perguntou se tal secretaria terá onde se instalar ou terão que alugar um prédio para tal, crê que é muito dinheiro para desperdiçar, sendo que deverão ter uma ano de 2022 bem difícil. O Ver.  Haroldo destacou a importância da criação desta secretaria, não só pelo nome, mas porque o município já é referência nos esportes sob todos os aspectos. Além disso, existe o fator econômico, pois a mesma proporcionará muitas atividades e oportunidades à crianças e famílias.  Em poucos anos acredita que terão pessoas elogiando a brilhante iniciativa dos Vereadores que a aprovaram, porque  não só proporcionará emprego e renda a esta cidade, ainda terá o fato saúde, afastando pessoas e jovens das ruas, das drogas, como o Tênis, o Vôlei e outras modalidades esportivas. Pensa que logo, logo a cidade deverá ganhar muitos recursos em foco nesta secretaria, além disso muitos dos recursos apenas foram remanejados, não se trataria de gastos e sim, investimento. Pediu o apoio de todos. EM VOTAÇÃO:  APROVADO O PROJETO POR MAIORIA dos Presentes (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo) E VOTOS CONTRÁRIOS DOS VERs. EVA E MAGDIEL. PROJETO DE LEI 005/2022/EXE: “Altera a lei municipal nº 93/2018 que institui o auxílio-alimentação aos servidores públicos do poder Executivo de Santiago-RS e dá outras providências”. Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas. PARECER FAVORAVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARECER FAVORÁVEL. APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE dos Presentes (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo). PROJETO DE LEI 006/2022/EXE: “Institui o vale-feira aos servidores públicos do poder Executivo de Santiago-RS e dá outras providências”. Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas. PARECER FAVORAVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARECER FAVORÁVEL. APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE dos Presentes (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo). PROJETOS DE LEI 007/2022/EXE: “Altera a lei municipal nº 115/2010 e dá outras providências”. Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas. PARECER FAVORAVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARECER FAVORÁVEL. APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE dos Presentes (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo). PROJETO DE LEI 008/2022/EXE: “Altera a lei municipal nº 027/2004”. Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas. PARECER FAVORAVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARECER FAVORÁVEL. APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE dos Presentes (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo). PROJETO DE LEI 009/2022/EXE: “Cria gratificação aos servidores públicos municipais integrantes das comissões permanente de cadastro de fornecedores e de cadastro de contribuinte e dá outras providências”. Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas. PARECER FAVORAVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARECER FAVORÁVEL. APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE dos Presentes (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo). PROJETO DE LEI 010/2022/EXE: “Altera o plano plurianual 2022-2025 – lei nº 305/2021, a lei de diretrizes orçamentárias para o exercício de 2022 - lei municipal nº 311/2021 e a lei orçamentária anual - lei nº 318/2021 e dá outras providências.” Comissão de orçamento, finanças e contas públicas. PARECER FAVORAVEL. APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE dos Presentes (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo). PROJETO DE LEI 011/2022/EXE: “Altera minuta de termo de cooperação anexa à lei municipal nº 313/2021.” Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARECER FAVORÁVEL. APROVADO O PROJETO POR MAIORIA DOS PRESENTES, COM VOTO CONTRÁRIO DO VER. MAGDIEL (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo). PROJETO DE LEI 012/2022/EXE: “Altera o plano plurianual 2022-2025 – lei nº 305/2021, a Lei de diretrizes orçamentárias para o exercício de 2022 - lei nº 311/2021 e a lei nº 318/2021 - lei orçamentária anual para o ano de 2022 -em virtude da criação da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e dá outras providências”. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas. PARECER FAVORAVEL. APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE dos Presentes (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo). PROJETO DE LEI 013/2022/EXE: “Cria a comissão de revisão de créditos tributários e não tributários, a comissão julgadora em 1º e 2ª instância administrativa e dá outras providências”. Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas. PARECER FAVORAVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARECER FAVORÁVEL. APROVADO O PROJETO POR MAIORIA dos Presentes, com VOTO CONTRÁRIO DO VER. MAGDIEL e ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo). PROJETO DE LEI 014/2022/EXE: “Altera o plano plurianual 2022-2025 – lei nº 305/2021, a lei de diretrizes orçamentárias para o exercício de 2022 - lei municipal nº 311/2021 e a lei orçamentária anual - lei nº 318/2021, abre crédito adicional especial e dá outras providências”. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas. PARECER FAVORAVEL. Em discussão: O Ver. Haroldo pediu uma retificação em relação ao Artigo 5º, no 2º onde está escrito “para cobertura do autorizado”, tais palavras deverão sair no Artigo 4º. Em votação: APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE dos Presentes (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo). PROJETO DE LEI 001/2022/LEG: “Reajusta o valor do vale refeição dos servidores ativos da Câmara de vereadores de Santiago para o ano de 2022.” Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas. PARECER FAVORAVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARECER FAVORÁVEL. APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE dos Presentes (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo). PROJETO DE LEI 002/2022/EXE: “Concede revisão geral anual e aumento real na remuneração dos servidores públicos do Poder Legislativo, detentores de cargo de provimento efetivo, cargos em comissão, inativos e pensionistas, e dá outras providências.” Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas. PARECER FAVORAVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARECER FAVORÁVEL. APROVADO O PROJETO POR MAIRIA dos Presentes COM VOTO CONTRÁRIO DO VER. MAGDIEL (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo). PROJETO DE LEI 003/2022/LEG: “Autoriza o município a proceder a revisão geral anual nos subsídios do Prefeito Municipal, vice-Prefeito, dos Secretários municipais, Procurador Geral do Município e Chefe de Gabinete do Prefeito.” Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas. PARECER FAVORAVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARECER FAVORÁVEL. APROVADO O PROJETO POR MAIORIA DOS PRESENTES, COM VOTOS CONTRÁRIOS DOS VERs. FERNANDO OLIVEIRA E MAGDIEL (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo). PROJETO DE LEI 004/2022/LEG: “Autoriza o Município a proceder revisão geral anual nos subsídios dos Vereadores e do Presidente da Câmara. Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas. PARECER FAVORAVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARECER FAVORÁVEL. APROVADO O PROJETO POR MAIORIA DOS PRESENTES COM VOTOS CONTRÁRIOS DOS VERS. MAGDIEL E FERNANDO OLIVEIRA (com ausência dos Vers. Nélson, Décio, João Alberto e Gildo).  O Presidente informou que estava cumprida a pauta para esta Sessão e agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Extraordinária, a qual foi lavrada a presente Ata.============
 Santiago, RS, 28 de janeiro de 2022.

                       VER. DIONATHAN DE PAULA FARIAS

= PRESIDENTE =
JOÃO ALBERTO FERREIRA DE LIMA

= VICE-PRESIDENTE =

VER. CLEUSA TEREZINHA LAVARDA CANTERLE

 = 1ª SECRETÁRIA =

ASSINATURA DOS DEMAIS VEREADORES PRESENTES A ESTA SESSÃO:

Alexsandra Terra da Encarnação:______________________________________ 

Cleusa Terezinha Lavarda Canterle:____________________________________
Ernandes Tadeu Machado:____________________________________________
Eva Maristane Rodrigues Muller:_____________________________________

Fernando Silveira de Oliveira ________________________________________

Haroldo Rios Pouey: ________________________________________________
 José leovegildo Fortes da Silva: _______________________________________
Magdiel Lambert Bissaco:____________________________________________
Nélson Peraça Abreu: _______________________________________________
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